

КИЕВСКИЙ НАРОДНЫЙ БАНК



Криворожский филиал

СОВМЕСТНОЕ
УКРАИНСКО-ИТАЛЬЯНСКОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ "РУДАНА"



Кривой Рог, ул. Революционная, 17.
Тел. 71-57-67

КРИВОРОЖСТАЛЬ



СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ
"СЛАВИЯ-КРИВБАСС"



Тел. 44-03-05

Криворожские ВЕДОМОСТИ

Выходит с февраля 1991 года

23(40)
сентябрь
1992

Цена 3 рубля



Если вы нуждаетесь в «СКВ», покупайте в киосках Кривбаспечати и подписывайте в любом отделении связи газету «ВЕК. Криворожские ведомости».

Ибо с этого номера мы начинаем публиковать, и будем это делать в последующем, информацию под рубрикой «СКВ» (светско-криминальные вести).

Героями этой рубрики станут достойнейшие жители нашего города, «элита», теперь именуемая «светом».

Предполагаем, что «свет», по причине присущей ему скромности, не проявит восторга от перспективы засветить(ся) в новой рубрике. Но в смутные времена «серая» часть общества как никогда нуждается в образах, равняясь на которые можно как минимум посветлеть. Поэтому мы надеемся на понимание со стороны «света». Ведь отличительные качества «элиты-света» - готовность к жертве ради интересов общества.

Первый выпуск «СКВ» открывает информация

...АВТОМОБИЛЬ НЕ РОСКОШЬ

То, что автомобиль не роскошь, а средство передвижения (и лучшее средство - личный автомобиль), давно поняли криворожские «светила». Поэтому естественной их потребностью стало желание приобрести его побыстрее и подешевле. Первым из сегодняшних героев это удалось сделать Ю.В.Любененко.

В мае 1989 года Криворожский горисполком принимает решение

№ 152/1-р о распределении автомобилей из фонда исполкома, предназначенного для ветеранов войны и труда, инвалидов, многодетных матерей. Решение направляется в спецотдел Ваз (директор С.С.Ефименко). Вскоре на стол Ефименко ложится письмо горисполкома № 9/15 - 219 от 14.07.89 г. за подписью зам. председателя Овсянника, которое дополняет предыдущее решение. В этом письме список 6-ти будущих владельцев «Жигульцев», имеющих право на их льготное внеочередное приобретение из резерва исполкома: 3 участника войны, 2 ветерана труда, одна многодетная мать и (в те времена) один из руководителей Долгинцевского района, а ныне - городской голова. Естественно, Ефименко поспешил выполнять все пункты исполкомовского письма, и Юрий Викторович в обход очереди приобрел средство передвижения.

Остается загадкой, в каком из списков: участников, ветеранов или многодетных матерей - обнаружил исполком фамилию Любененко.

В отличие от Юрия Викторовича, его коллеги из когорты «светлых» аппаратчиков умудрились получить автомобили не только вне очереди, но и по бросовым ценам. Следующий опыт мы позаимствовали у бывшего зав. горно А.Ф.Охинченко.

При горно существует фильмотека. Для доставки учебных фильмов в школы на ее балансе находился автомобиль ГАЗ-24. Но в один из дней 1992 года (как раз тогда, когда бастовали учителя) Анатолий Федорович, по всей видимости, подумал, что нынешним школьникам фильмы о размножении инфузورий уже ни к чему. Их интересует размножение более сложных организмов. Вслед за этим в горно появляются документы и список комиссии. Согласно им, автомобиль ГАЗ-24 подлежит уценке и продаже по остаточной стоимости. Оценочная комиссия, не видя автомобиль в глаза, оценивает его в 8 тысяч. Хотя его реальная стоимость уже исчислялась сотнями тысяч. А вслед за этим упомянутый автомобиль продается родному тестю зав. горно.

В действиях А.Ф.Охинченко очень аримо просматриваются все признаки ст.165 УК Украины (злоупотребление служебным положением). Но, видимо, по причине особой мрачности нашего общества эти признаки остаются незамеченными в кругу жрецов Закона.

Признаки той же статьи, высвечивает еще один пример: схема его развития примерно такова. Ингулецкий исполком обращается с ходатайством к тогда еще зав. гордривотделом Стрелковой С.А. с просьбой передать принадлежащий городской медицине автомобиль ГАЗ-24 Ингулецкому райисполкому для открытия в одной из школ района учебного класса, в котором детишки вместо того, чтобы убивать, воровать, насиловать, одним словом, «бегать», занялись бы изучением автомобиля. С.А.Стрелкова удовлетворяет просьбу ингульчан. После чего те принимают решение об открытии учебного класса и передаче детишкам автомобиля ГАЗ-24. На следующий день после этого решения упомянутый автомобиль за сумму менее 10 тыс.рублей покупает председатель райисполкома С.В.Киковка.

А. Охинченко уволился, детишки «бегают», а Станислав Викторович передвигается на средстве нижегородского изготовления.

Надеемся, из этих примеров читатели поняли, что автомобиль (в такие сроки и по копеечным ценам, наконец, и у нас перестал быть роскошью.

ГОСТИ СОЖАЛЕЮТ...

Не так давно в ресторане «Театральный» отметил свой день рождения бывший зам.директора «Криворожстали», а ныне честный предприниматель С.И.Милючцкий. По информации некоторых гостей, юбилей удался. Гости на славу выпили, закусили, повеселились. Бухгалтер «Театрального» отказалась назвать корреспонденту точную сумму, на которую повеселились гости (судя по интервью «ЧГ» - криворожского миллионера). Но по словам очевидцев, многие из них искренне пожалели, что день рождения у Сергея Ивановича только раз в году.

В числе гостей было много известных в городе лиц. К примеру, за одним столом сидели хорошо известные в преступном мире гр. К. и А., они же «Лера» и «Ута», а также хозяин района и бывший председатель районного коммунистического молитвенного дома. Кажется, начинают сбываться пожелания президента Л.Кравчука, и различные силы нашего общества сближаются. Предполагаю, не только за праздничным столом.

• Вот и все на сегодня вести. Возможно, они будут не полными, мы готовы внести коррективы. В следующем выпуске - «СКВ» из Терновского и Саксаганского районов. А ведущий районный горисполкома «поделится опытом» вывоза криворожского сахарного песка на Сухумские песчаные пляжи.

Пока!

Ведущий СКВ.

Если Вы решили
ЗНАТЬ,

чтобы
ДЕЙСТВОВАТЬ -

Вам поможет газета

Криворожские
ВЕДОМОСТИ

Самые разнообразные материалы на темы политики, культуры, нравственности, криминалистики, детектив и житейские истории, программа TV и реклама.

Индекс 30402
Подписная цена на год - 288 рублей
на полугодие - 144 рубля
на 3 месяца - 72 рубля
Подписка без ограничений

Реклама в «ВЕКЕ» и «Ярмарке» - по цене ниже рыночной!

Реклама в «ВЕКЕ» и «Ярмарке» - еженедельно для самой читающей публики - и потенциальных потребителей вашей продукции и услуг!

Реклама в «ВЕКЕ» и «Ярмарке» принимается по телефонам 78-47-35, 78-45-23 и размещается в самые короткие сроки

«СМЕРТНЫЙ ПРИГОВОР» НЕ ПРЕДВИДИТСЯ

БЛИЦ-ИНТЕРВЬЮ С РУКОВОДИТЕЛЕМ
СЛЕДСТВЕННОЙ ГРУППЫ ПРОКУРАТУРЫ
Г. КРИВОГО РОГА Н.С. ЛЕЛЮКОМ



ликанской прокуратурой. Какова его дальнейшая судьба - нас не проинформировали. Дело Н.Е. Бельх вел другой следователь. Изучив материалы следствия, он пришел к выводу, что в действиях Бельх нет состава преступления. Дело прекращено. Что же касается дела «КРЭДО», то постараюсь сделать все, чтобы труд моей группы не был напрасным. Уверен, месяца через 2-3 мы установили истину, после чего дело будет передано в суд.

- Будут ли в списке обвиняемых лица из бывшего руководства города?

- Предъявить кому-либо из них обвинения, пожалуй, будет невозможно. Хотя из тех материалов, которые я успел изучить, и напрашивается вывод, что нарушения в «КРЭДО» происходили с молчаливого согласия руководства города.

- Предпринимались ли попытки давления на следствие?

- Пока не ощущал. Может быть, это от того, что следствие находится в начальной стадии. Хотя предполагаю, что такие попытки могут быть, в момент вынесения обвинительного заключения.

- Спасибо за интервью. Остается только пожелать вам и вашей группе в процессе расследования дела «КРЭДО» «холод» не под прокурором, а под Законом.

- Спасибо. Постараемся.

- Николай Степанович, вашей группе поручено расследование уголовного дела, возбужденного прокурором города по фактам финансовых нарушений и должностных злоупотреблений руководством Внешнеэкономического объединения «КРЭДО». В отсутствие прокурора города позволительно вам задать несколько вопросов на тему этого расследования. По какой статье возбуждено уголовное дело?

- Только по статье 165 ч. 2 УК Украины, которая предусматривает наказание за злоупотребление служебным положением, повлекшее тяжкие последствия. Но не исключено, что будут предъявлены обвинения и по другим статьям.

- Чем сейчас занято следствие?

- Пока изымаем финансовые и другие документы для того, чтобы тщательно с ними ознакомиться. Вызывали для дачи показаний директора «КРЭДО» А.В. Харламова, но он, скажем так, избегает встреч со следствием. На вызовы не являлся. По непроверенным данным, пытается выехать на постоянное место жительства в Израиль.

- Не постигнет ли дело «КРЭДО» участь дел о ГКЧП и бывшего начальника торгового отдела горисполкома Н.Е. Бельх? Похоже, этим делам некоторые прокуроры вынесли «смертный приговор».

- Дело о ГКЧП, которое расследовала моя группа, как я уже говорил в прошлом интервью для вашей газеты, изъято респуб-



«ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ПАПА»

Не ради сенсации и без всякого желания заниматься морализаторством хочу предложить читателям эту скучную информацию. В ней речь пойдет о деянках одного из нас - homo sapiens. Как назвать этого человека, я не знаю. Прочтите и дайте ему имя сами. А главное, постарайтесь задуматься над не впервые звучащим вопросом: что с нами происходит?

Я не назову ни одного имени. Умышленно немного искажу очередность событий и некоторые факты, не дам никакой информации, которая может помочь раскрыть инкогнито лиц, причастных к этой истории. В данной ситуации потерпевшие заслуживают того, чтобы никто не знал об их горе. Тем более, что потерпевшие - дети. А мы, похоже, научились смеяться над чужой бедой, даже над горем детей.

- По всем характеристикам: производственным и бытовым - обвиняемый характеризуется с положительной стороны.

Эти события происходили на протяжении 10-ти лет в Кривом Роге. В начале 80-х в городе появилась новая семья. Он сошелся с женщиной, у которой на воспитании уже находились две дочери. Вскоре после того, как девочки обрели нового папу, старшая падчерица пошла в 1-й класс.

Первокласске обычно из школы забирают родители. Вот и за ней пришел папа и повел домой. Долгой оказалась эта дорога, длинной в 10 лет.

По дороге он завел девочку в общественный туалет и при помощи ласк и угроз «уговорил» ее удовлетворить его половую страсть оральным способом. Пять лет подряд он принуждал девочку к подобным действиям. Когда ей исполнилось 13, он отнял у нее девственность. Почти до ее 18-летия продолжались интимные отношения между падчерицей и неродным отцом. И тут она не выдержала и категорически отвергла все притязания отчима. Он пригрозил ее убить...

Была у него и племянница, немножко моложе старшей падчерицы. Ее он принуждал к сожительству, когда ей исполнилось 11 лет. Были дни, когда он собирал обеих девочек вместе и по очереди удовлетворял с ними свой инстинкт.

Вот так и жили. Жена ничего не замечала, дочь и племянница молчали. Подростки и младшая падчерица. Едва ей исполнилось 12 лет, ее также постигла участь старшей сестры.

Подобный удел едва не постиг и третью, 8-летнюю сестру. Он уже было принялся ее обижать, подготавливая к «сексу». К счастью девочки - не успел.

И не оговариваясь, упомянув третью сестру. Она появилась у падчерицы позже. И была его родной дочерью. Есть у них и брат, которому сейчас, скажем, еще далеко до 12-ти лет. Он также был втянут в папашины «забавы». Были случаи, когда «папа» развлек родную дочку и сына, клал их друг в друга, а сам в это время в их присутствии совершал половой акт либо с падчерицами, либо с племянницей.

Что было бы дальше, остается только гадать. Но старшая из девочек не испугалась угрозы отчима и вместе с сестрой (племянницей) рассказала обо всем мамам. Легко представить, какая картина развиглялась в квартире, когда мамы в присутствии некоторых других лиц потребовали от него ответа. Он испугался. Он испугался, что женщины растерзают его на куски, до такой степени, что прыгнул с лоджии и бежал искать спасения в милицию. Но вслед за «отцом» туда пришли и мамы...

Сейчас он находится на психиатрическом обследовании. Если переживет следствие - предстанет перед судом. Максимальная мера наказания за подобные действия, предусмотренная ст. 117 и 118 УК Украины, с недавних пор ограничилась 15 годами лишения свободы...

В недавнем прошлом был арестован вомосковский маньяк, совершавший насилие над малолетними детьми. На период следствия помещен в камеру с другими заключенными. Вскоре он был избит и «опущен» соседями по камере. Затем они бросили ему веревку... Маньяк повисел...

НА ПОЛКОВНИКОВ НАДЕЙСЯ, А САМ НЕ ПЛОШАЙ!

решило руководство «Криворожстали» задолго до встречи с двумя полковниками милиции.

19 августа в конференц-зале управления комбината состоялась встреча профсоюзного актива, а затем и руководителей комбината с начальником УВД города полковником В.А. Кукуниным и начальником Дзержинского РОВД полковником А.И. Загребой. На обеих встречах речь шла об оперативной обстановке в городе, о правонарушениях, совершаемых работниками «Криворожстали», и об участившихся случаях хищения металла с территории «Криворожстали».

В своих выступлениях руководители правоохранительных органов «обработали» криворожстальцев следующей информацией. За 7 месяцев текущего года рост правонарушений по городу, по сравнению с предыдущим, составил 8 процентов. Всего зарегистрировано 6522 правонарушения, из них 5833 по линии уголовного розыска. Почти 41 процент всех преступлений совершен рабочими. 408 женщин проявили преступное неуважение к закону. На 58 процентов больше совершено в этом году таких особо тяжелых преступлений, как убийство. Зато на 15 процентов снизилось количество квартирных краж и на 6 процентов хищений автотранспорта. Что же касается непосредственно КМК, то 76 человек из числа его труженников совершили уголовные преступления, 216 были задержаны за мелкое хулиганство и 899 человек были доставлены в медпунктрезильте.

В ходе встречи с профсоюзом полковники Кукунин и Загребя привели и такие любопытные цифры: на сегодняшний день в органах УВД состоят на учете 8 тыс. ранее судимых граждан, 4 тыс. наркоманов (это те, кто сейчас находится на свободе). Всего же в нашем городе проживает более 50 тыс. граждан, которые ранее представляли перед судом за совершение преступлений. Согласитесь, даже для нашего 800-тысячного города цифра впечатляющая. Отсюда и тот результат, что в 15-ти областях Украины, естественно, в каждой отдельно, совершается преступлений меньше, чем в одном Кривом Роге.

Что же касается Дзержинского района, то он относительно спокойный. Пока что на его территории совершается намного меньше преступлений, чем в Жовтневом или Сакаганском районах. Это обусловлено несколькими факторами. Во-первых, Дзержинский район по количеству населения, проживающего на его территории значительно уступает упомянутым двум районам. А во-вторых, РОВД немного лучше обеспечен техническими средствами. Некоторые сотрудники за счет района получают повышенную зарплату. К тому же только в Дзержинском районе создана и действует муниципальная милиция. Правда, вскоре этих преимуществ держателем может и не хватить для того, чтобы уверенно контролировать ситуацию в районе. По всей видимости, уже в конце текущего года Дзержинский район значительно укрупнится за счет прилегающих к нему территорий Сакаганского и Долгинецкого районов.

На встрече было также рассказано и о вскрытых фактах хищения черного и цветного металлов и другой государственной собственности с территории «Криворожстали». Об этих фактах поровну мы рассказывали на страницах нашей газеты.

Большую часть из изложенной информа-



цию начальники УВД и РОВД поведали и на встрече с руководством комбината. На этой же встрече гости были ознакомлены с мерами, которые предпринимает руководство «Криворожстали» в ближайшее время для сохранения государственной и личной собственности на территории комбината, а также предотвращения правонарушений. Речь шла о приказе № 346, которым на комбинате создавался оперативный отряд для выполнения упомянутых задач.

О необходимости создания подобного отряда в беседе с корреспондентом директор «Криворожстали» К.Г. Носов говорил еще в начале августа. К 19 числу уже была сделана большая часть наработок по созданию отряда. В сентябре оперативный отряд приступает к выполнению возложенных на него обязанностей.

Создание оперативного отряда комментирует заместитель генерального директора комбината В.Я. СОКОЛОВСКИЙ:

- Идея создания отряда принадлежит К.Г. Носову, и ему же он непосредственно подчинен. Его создание сегодня необходимо. Мы должны перекрыть все пути для обогащения темных дельцов за счет комбината. Подобный отряд несколько ранее уже действовал на «Криворожстали». Благодаря его работе были предотвращены хищения государственной собственности на миллионы рублей, содействовал он и укреплению трудовой дисциплины. Уверен, вновь созданный отряд даст не меньшую пользу.

Отряд будет укомплектован молодыми, честными, прошедшими спецподготовку парнями. Дежурство круглосуточное. Надеюсь на самые широкие полномочия. Не будут обижены сотрудники отряда и заработной платой. Мы пошли на то, чтобы

создать для оперативного отряда условия, которые позволят его членам дорожить своей работой. А ее у них, к сожалению, будет предостаточно. Посудите сами. Недавно мы провели эксперимент: на одном из мостов на выходе с территории комбината мы установили скрытый пост, и обнаружили, что меньше, чем за 2 часа, через этот мост 50 человек что-то вынесли. Кто реку, кто уголок и т.д. И это в одном месте. А в остальных?.. Сколько вывозят?..

Я хочу сказать, что сегодня заработная плата на «Криворожстали» вполне достаточная, чтобы иметь возможность приобрести уголок, лист железа и даже кирпич честным путем. Пройдет немного времени, и комбинат станет собственностью трудящихся. Пора прекратить выносить, а точнее воровать у себя и у своих товарищей. Лица же, задержанные оперативным отрядом за нарушение трудовой дисциплины, воровство и другие нарушения, будут подвергаться самым суровым наказаниям: штрафам в крупных размерах, увольнению с работы, привлечению прокуратурой к уголовной ответственности.

Начальником оперативного отряда назначен 42-летний полковник запаса Игорь Иванович Столярук. Последнее место службы - заместитель командира танковой дивизии.

Подобные отряды не в диковинку и в западных странах с самой демократической формой правления. Крупные концерны имеют не только собственные оперативные отряды для защиты своей собственности, но и целые отделы, которые по роду деятельности напоминают спецслужбу. В их функции входит и то, что мы называем экономическим и промышленным шпионажем, сбор данных на партнеров и конкурентов, контроль за ценными работниками в собственной фирме и за лицами, способными нанести существенный материальный ущерб конкуренту и другое. Скорее всего, что это со временем ожидает и нас, и это вполне нормально. Цивилизованный рынок - это борьба, но борьба в рамках закона. Сегодня же мы пытаемся выжить, в том числе и экономически, в условиях беспредела, правового и нравственного нигилизма. Поэтому нет ничего удивительного в том, что руководство «Криворожстали» решило создать отряд для защиты своей собственности. Будет гораздо хуже, если на силы, подчиненные полковнику Кукунину, перестанем надеяться мы, рядовые жители города, и сами начнем защищать себя от хулиганов, воров, насильников... которые порой вооружены армейскими гранатами. Пока что, к счастью, их разоружают люди в милицейской форме.

Не доверяя собственным перцово-пшеничным глазкам, Илларию Никитична слегка ущипнула себя чуть-чуть повыше локотка. А затем, уже более настойчиво, потерла трихлитровую титку. Видение не исчезало. Выдавив в мусор все мужество из ста килограммов своей плоти, Никитична, прищурив глаза, как по миномулю пополала левой рукой по направлению к предмету, зависшему в воздухе на пальцах ее собственной правиты. Еще миг, и она ощутила большим пальцем, что странный предмет — не плод галлюцинаций...

Женский ужас вырвался наружу, разрывая голосовые связки и сотрясая стены трехкомнатной кооперативной квартиры.

Обморок мог продлиться и дольше. Приходя в чувство, Илларию попутно пыталась припомнить все существенные события уходящего дня. Оказывалось, что и этот день был близнецом для тысячи — другой дней в жизни заведующей магазином. Трижды давала указание припрятать в подсобке только что полученный товар. Раз пять потчевала дорогих гостей: ревизора, контролера, участкового, подруг из-орса, забегавших просто так, поодороваться. Уходя домой, как обычно положила в сумку законную долю прироста. Откуда же взялась голова?..

И тут она вспомнила, как почти перед самым закрытием велела Федьке-мяснику положить в ее сумку голову. Вот так холодец!..

Не иначе Федька, падло, не выдержал, стукнул какую-нибудь зануду-покупателя... мясо продал, а голову ей... Ловко! Ничего не скажешь. Мало того, что на «левом» мясе уторговал, так и ее, считай, в тюрюгу упек. Не зря он на ее кресло как на окорок зарылся.

Оклемавшись, Илларию Никитична хладнокровно, со знанием предмета, осмотрела голову. Оказалось, что та принадлежала довольно крупному, привлекательному мужчине, лет сорока. Далеко не плешивая, с загоревшим лицом, она смотрела голубыми глазами на Илларию и даже соблазнительно улыбалась.

— Эх, Федька! Такого мужика испор-

ет, так одному богу известно. Ведь обычно с утра не то что на мясо, на пиво смотреть не могу. Вот на ошущь и принимаю...»

Выслушав объяснение мясника, Илларию призадумалась: Федька, конечно, псих и шельма, но все же не мог пустить мужика в розницу. Может, и впрямь на мяскокомбинате не досмотрели?..

Участковый инспектор Лифчик, сидя за выдвинутым столом, нервно перебирал пальцами изъеденные ржавчиной

сткового и разродилась слезами на капитанскую лысину.

— Какой хахаль? Я женщина работающая, мне это баловство ни к чему...

Голова Лифчика заерзала промеж грудей Илларию и выдохнула: «Ты бы этого мужика в холодильник, а то к утру, небось, завоюет...»

Переполненное возбуждением тело Лифчика корячилось в судорогах. Впри- тык к нему, проявляя солидарность, со-



наручники. Это его вдохновляло. Со стены на отмеченный извилиной капитанский лоб ободрающе смотрел образ железного чекиста. Даже мужи, густо облепившие единственную в кабинете лампочку, не гудели. За дверью кабинета, осторожно дыша, редкие подчиненные и многочисленные жалобщики мучились одной мыслью: разгадает — не разгадает?..

На этот раз гадание затянулось. Преступник, помочившийся под дверь Лифчиковой квартиры, пока оставался безнаказанным. А в капитанском сейфе истощались запасы козьего помета. Участковый потер наручниками извилину и буквально приклеился глазами к столу. На его поверхности раскисший помет рисовал отчетливый профиль...

В кабинете громко задрезало. От неожиданности капитан дернул рукой, размазал профиль и толкнул телефон. Не вперые контуженный аппарат лежал на полу и жалобно лепетал голосом Илларию: «Лифчик, приезжай... у меня голова... в сумке...»

Выслушав объяснение замага, участковый инспектор пристально прорентгенировал покоящуюся в сумке голову. Гм, глобокомысленно изрек он, пытаясь умиротворить охватившее его волнение игрой на карманном билльяре. Несмотря на многолетний опыт работы в органах, вид смерти по-прежнему возбуждал его мозг. «Где-то я его видел. Никак бандюга, — продолжал делать выводы капитан. — А может, это ты?.. Своего хахалья?..» — осторожно заинтересовался Лифчик. Семь пудов женских нервов не выдержали. Илларию повисла титками на ушах уча-

трасалось тело Илларию Никитичны. В момент кульминации Лифчику показало, что он вспомнил владельца головы, но его мозг не выдержал перенапряжения, и последний раз содрогнул тело Лифчика и расслабился.

На следующий день, на подходе к собственному кабинету, участковый инспектор увидел уже знакомую голову. Она висела, приклеившись к киоску по продаже жевательной резинки и тампонов «Тампакс». Капитан начал внимательно изучать буквы, расположенные прямо под тупым подбородком, и его рука непроизвольно взяла под козырек.

Из киоска, призывая население голо-

Обращение к читателю.

Сверхуважаемый читатель! Мы имеем честь предложить вашему вниманию начало рукописи неизвестного автора, которое чудом уцелело при сожжении архивов партхозконтроля треста «Хренспецстрой». Остальная часть рукописи была злодейски уничтожена рукой аппаратчика.

Но рукописи гореть не должны! Поэтому у нас к вам предложение: давайте вместе окончим неоконченный «дюдюктив». Мы готовы публиковать продолжения, написанные вами. Только не надо ничего придумывать. Наблюдайте нашу с вами так называемую жизнь, и вы попадете в точку. Вы такое напишете!..

А впрочем, ждем ваших рукописей! Авторы самых интересных продолжений будут отмечены наградами.

До встречи на страницах газеты.



тил! — с неподдельным огорчением выдала из себя замага и направилась к телефону.

На том конце телефонного провода, стоя твердо на коленях, Федька клялся Никитичне в вечной любви и преданности: «Не было «левого» мяса, — плакал в трубку оскорбленный в лучших чувствах мясник. — А если и было бы, так неужто и лавар зажил бы? А насчет головы, так это вы вообще зря. А если и положил, так ошибка вышла. В подсобке-то мрак, а какой товар комбинат поставля-



совать за него на предстоящих выборах в мэры, смотрела на Лифчика голова городского головы.

(Продолжение, может, будет.)

Литредактор дюдюктива

Серж СКОНАПЕЛЬ.

Рис. Виктора КОНДРАТЕНКО.

Приложение к еженедельнику «МЕТАЛЛУРГ». Выходит 2 раза в месяц. Редактор О. ПАВЛОВ. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 324095, г. Кривой Рог-95, комбинат «КРИВОРОЖСТАЛЬ». ТЕЛЕФОНЫ: редактор 78-49-27, зам. редактора 78-47-35, ответственный секретарь 78-34-82, корреспонденты 78-47-35. «КРИВОРОЖСКИЕ ВЕДОМОСТИ» набраны и сверстаны на редакционно-издательском комплексе «INTERMICRO», отпечатаны в Криворожской городской типографии. Печать офсетная. Объем 1 п.л. Тираж 15000. Номер подписан в печать 4.09.92 г. Индекс 30402. Заказ 6166. УЧРЕДИТЕЛИ: Криворожский металлургический комбинат «КРИВОРОЖСТАЛЬ». Независимый профсоюз «ЕДИНСТВО». Свидетельство о регистрации ДП - 220.

Криворожские ВЕДОМОСТИ

ВЕК 3

